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　平成 23年度市民意識調査の結果がまとまりましたの
で、その一部をご紹介します（全ての項目の結果は市ホ
ームページに掲載）。市では、この結果を基に、名張市総
合計画「理想郷プラン」の進み具合を確かめたり、効果
的な事業の進め方を検討したりしていきます。

Q. 名張市の住みごこちは？

　名張市の住みごこちについて、「住みよい」
「どちらかといえば住みよい」と答えた人は合
わせて 83.4％。昨年度と比べ、20歳代、50
歳代、65 歳以上で平均 9.8 ポイント上回り
ました。

8 割8割の人の人がが「住みよい」「住みよい」

Q. 差別解消の取組みをしたい？

　あらゆる差別を解消するため、「自らができ
ることを考え取り組みたい」「どちらかといえ
ば、考え取り組みたい」とする人が68.1％。
昨年度と比べ20～50歳代で平均12.9ポイン
ト上回りました。

7 割7割の人の人がが「取「取り組みたいり組みたい」」

● ● 昨年度と比べ「住みよい」は、5.6 ポイント増昨年度と比べ「住みよい」は、5.6 ポイント増

● ● 昨年度と比べ「取り組みたい」は、4.6 ポイント増昨年度と比べ「取り組みたい」は、4.6 ポイント増

名張名張でのでの暮暮らしをらしを、、どうどう感感じていますか？じていますか？

Q. 公共交通など市内の交通環境は？

　市内の交通環境について、「やや不満」「非
常に不満」と答えた人は合わせて 57.3％。
昨年度と比べ 60～ 64歳で 11. ９ポイント
増えましたが、65 ～ 74 歳で 11.1 ポイン
ト減りました。

6 割6割の人の人がが「不満足」「不満足」
● ● 昨年度と比べ「不満足」は、1.4 ポイント減昨年度と比べ「不満足」は、1.4 ポイント減

Q. 災害に対する備えは？

　「日ごろから、地震などの災害に対し備えを
行っているか」を聞くと、「あまり備えをして
いない」「まったく備えていない」と答えた人
が合わせて 62.5％。昨年度と比べ、20 歳代
で 17.1 ポイント減りました。

3分3分のの22の人の人がが「「備えていな備えていないい」」
● ● 昨年度と比べ「備えていない」は、1.8 ポイント減昨年度と比べ「備えていない」は、1.8 ポイント減

市民市民意識調査の結果が
　　　まとまりました　　　まとまりました

ご協力ありがとうございましたご協力ありがとうございました

調査対象…市内在住の 20歳以上の人
調査数…2,030 人（無作為抽出）
回収率…45.6％（926 人／郵送による回収）
調査期間…4月 29日～ 5月 19日

 総合企画政策室  63‐7389

Q. 市の情報提供や広聴制度に満足？

　市の情報提供や広聴制度について、「十分
満足」「一応満足」と答えた人は合わせて
69.0％。特に、75 歳以上で 79.0％と高く
なっています。しかし、昨年度と比較すると、
全ての年代で下回りました。

7 割7割の人の人がが「満足」「満足」
● ● 昨年度と比べ「満足」は、3.8 ポイント減昨年度と比べ「満足」は、3.8 ポイント減

Q. 地域の医療体制に満足？

　地域医療機関（開業医や公立病院など）で
の現在の医療体制について、「やや不満」「非
常に不満」と答えた人は合わせて 65.3％。
昨年度と比べ 20 歳代で 13.5 ポイント増え
ました。

3 分3分のの22の人の人がが「不満」「不満」
● ● 昨年度と比べ「不満」は、1.4 ポイント減昨年度と比べ「不満」は、1.4 ポイント減

Q. 子育て支援施策に満足？

　市内の保育施設や子育てサービス、相談
窓口などの子育て支援施策について、「十分
満足」「一応満足」と答えた人は合わせて
56.5％。昨年度と比べ 20～ 40歳代で平均
12.3 ポイント上回りました。

6 割6割の人の人がが「満足」「満足」
● ● 昨年度と比べ「満足」は、2.7 ポイント増昨年度と比べ「満足」は、2.7 ポイント増

Q. 省エネルギーを心がけていますか？

　日常生活で省資源・省エネルギーを心がけ
ているかの問いに「心がけている」「どちら
かといえば心がけている」と答えた人は合わ
せて 90.3％。しかし、20 歳代で 74.6％と
低くなっています。

9 割9割の人の人がが「「心がけている心がけている」」
● ● 昨年度と比べ「心がけている」は、0.4 ポイント減昨年度と比べ「心がけている」は、0.4 ポイント減

Q. 小中学校の教育環境に満足？

　市内小中学校の教育環境について「十分
満足」「一応満足」と答えた人は合わせて
59.6％。昨年度と比べ小中学生の保護者で
4.8 ポイント上回りました。また、年齢別で
は、40歳代で 14.0 ポイント上回りました。

6 割6割の人の人がが「満足」「満足」
● ● 昨年度と比べ「満足」は、2.1 ポイント増昨年度と比べ「満足」は、2.1 ポイント増


